

SAKSUTGREIING

Aurland fjellstyre

Møtedato: 8.2.21

Stad: Fjordsenteret

Sak 1/21. Referat og meldingar

- 1) Møtebok fjellstyremøte 1.12.20
- 2) 1.12.20: Søknad frå fjellstyra i Nordfjella om vidareføring av kompensasjon etter saneringa av reinen i sone 1 sendt grunneigarfondet via fjellstyresambandet. Svar med avslag frå Statskog SF datert 14.12.20
- 3) 15.12.20: SNO v/Kristoffer U. Hansen: Turnus for vaktordning langs FV 50 for vintersesongen 2020
- 4) 5.1.21: Fasttelefonabonnementet på fjellstyrekontoret utskift med mobilt bedriftsnett, ny mobiltilf. kjøpt inn til kontoret. Fjellstyret sitt hovudnummer er det same som før; 57633566.
- 5) 5.1.21: Søknad om tiltaksmidlar til vøling av vegmur i Nordheimdalen er sendt frå fjellstyret til Nærøyfjorden verneområdestyre.
- 6) 18.1.21: Høyringsuttale om sti og løypeplan for Aurland sendt frå Aurland fjellstyre til Aurland kommune.
- 7) 22.1.21: Søknad frå fjellstyret til Statskog SF om ny plassering av ny bru i Nordheimsdalen. Svar frå Statskog SF datert 25.1.
- 8) 29.1.21: Søknad frå fjellstyret til grunneigarfondet om tilskot til ny bru i Nordheimsdalen.
- 9) Januar-februar -21: Følgjande tenestekjøpsavtalar er inngådde mellom fjellstyret og Miljødirektoratet (SNO): 1) Rovviltkontakt 2) Oppsyn med motorferdsle i utmark og 3) Tilsyn med rein langs fv 50 og i sone 2.

Eventuelle tilleggsmeldingar.

Fjellstyrekontoret, den 8.2.21

Harald Skjerdal